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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKÓW MODERNIZUJE OŚWIETLENIA STADIONÓW NA 120-LECIE 

KLUBÓW 

W roku 120-lecia krakowskich klubów sportowych – Wisły Kraków, 

Cracovii oraz Juvenii – miasto inwestuje w obiekty, na których rozgrywają one 

swoje mecze. Planowana modernizacja oświetlenia miejskich stadionów 

poprawi jakość obiektów, a jednocześnie przyniesie wymierne efekty 

ekologiczne i ekonomiczne. Według analiz zużycie energii spadnie o ok. 25–

30%, a emisja CO₂ zmniejszy się o blisko 40 ton rocznie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK WSPANIALE, ŻE MOŻNA NA WAS LICZYĆ! 

Kraków po raz 32. wybrał laureatki i laureatów Samorządowego 

Konkursu Nastolatków „8 Wspaniałych” – zostają nimi młodzi ludzie, którzy nie 

wahają się ofiarować swojego czasu, by pomagać potrzebującym lub 

rozwiązywać problemy w swoim najbliższym środowisku. Są liderami zmian 

społecznych oraz sercem i duszą uczniowskich klubów wolontariatu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WYŁĄCZAMY STARĄ APLIKACJĘ. MIASTO W TWOIM ZASIĘGU TYLKO W 

MKRAKÓW 

20 kwietnia zostanie wygaszona stara aplikacja mobilna Kraków.pl. Od 

tego dnia jedyną aplikacją miejską dostępną do pobrania na smartfony i 

urządzenia mobilne będzie aplikacja mKraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/316374,202,komunikat,krakow_modernizuje_oswietlenia_stadionow_na_120-lecie_klubow_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316437,34,komunikat,jak_wspaniale__ze_mozna_na_was_liczyc__.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/315192,29,komunikat,wylaczamy_stara_aplikacje__od_1_maja_miasto_w_twoim_zasiegu_tylko_w_mkrakow.html
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NOWE! PRACE SERWISOWE MKRAKÓW – PRZERWA W DOSTĘPIE DO APLIKACJI 

12 I 19 KWIETNIA 

W najbliższe niedziele, 12 i 19 kwietnia w godz. 9.00–20.00, prowadzone 

będą prace serwisowe miejskiego systemu informatycznego. W tym czasie 

aplikacja mKraków będzie chwilowo niedostępna. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW LIDEREM ZMIAN W REGULACJACH NAJMU 

KRÓTKOTERMINOWEGO 

Kraków, działając wspólnie z innymi miastami europejskimi, doprowadził 

do zmiany przepisów Unii Europejskiej w zakresie turystycznego najmu 

krótkoterminowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW PRZYSPIESZA CYFROWO! W PLANIE WSPÓLNE PROJEKTY Z 

EMITEL 

Kraków oraz spółka Emitel SA podpisały list intencyjny, który otwiera 

drogę do wspólnych działań w kierunku rozwoju nowoczesnej, inteligentnej 

infrastruktury miejskiej. Współpraca ma charakter deklaratywny i stanowi 

pierwszy krok do przygotowania konkretnych projektów technologicznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! UWAGA NA PRZYMROZKI!  

IMGW wydał komunikat dotyczący prognozowanego spadku temperatury 

na terenie miasta. Ostrzeżenie obowiązuje od dziś, 10 kwietnia, od godz. 18.00 

do jutra, 11 kwietnia, do godz. 8.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK BĘDZIEMY ROZWIJAĆ PIECZĘ ZASTĘPCZĄ W KRAKOWIE? 

Prezydent Krakowa zaprasza mieszkanki i mieszkańców Krakowa oraz 

zainteresowane organizacje pozarządowe i podmioty do wzięcia udziału w 

konsultacjach projektu uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie przyjęcia 

Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Gminie Miejskiej Kraków 

na lata 2026-2028. Konsultacje odbędą się w dniach od 17 kwietnia do 8 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/316404,29,komunikat,prace_serwisowe_mkrakow___przerwa_w_dostepie_do_aplikacji_12_i_19_kwietnia.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/316320,31,komunikat,krakow_liderem_zmian_w_regulacjach_najmu_krotkoterminowego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316353,32,komunikat,krakow_przyspiesza_cyfrowo__w_planie_wspolne_projekty_z_emitel.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/316407,26,komunikat,uwaga_na_przymrozki_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316434,26,komunikat,jak_bedziemy_rozwijac_piecze_zastepcza_w_krakowie_.html
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NOWE! JAK BUDOWAĆ BEZPIECZNY KRAKÓW PRZYSZŁOŚCI? EKSPERCKA 

DEBATA O ROZWOJU MIASTA 

„Strategia Rozwoju Krakowa. Tu chcę żyć. Kraków 2030.2050” podkreśla 

konieczność wzmocnienia odporności infrastruktury krytycznej, systemów 

łączności i usług miejskich, aby zapewnić ciągłość funkcjonowania Krakowa 

nawet w warunkach podwyższonego ryzyka. W centrum działań znajduje się 

rozwój nowoczesnego systemu zarządzania kryzysowego, integracja służb oraz 

edukacja mieszkańców w zakresie ochrony ludności. Ostatni panel debat 

eksperckich, który odbędzie się 17 kwietnia, w godz. 17.00–19.00 poświęcony 

zostanie tematyce bezpieczeństwa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZBUDOWA ZESPOŁU SZKOLNO-PRZEDSZKOLNEGO PRZY UL. 

STAWOWEJ NA FINISZU 

Budżet Krakowa na rok 2026 przewiduje na wydatki związane z edukacją 

kwotę prawie 4 mld zł, z czego około 150 mln zł miasto przeznaczy na 

inwestycje – m.in. sfinansowanie budowy kilkunastu nowych obiektów 

oświatowych znajdujących się na różnym etapie zaawansowania. Już po 

wakacjach cztery zostaną oddane we władanie społeczności szkolnych. Jedną z 

nich jest nowy budynek Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 14 przy ul. 

Stawowej w Bronowicach Wielkich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Najbliższy weekend w Krakowie przyniesie szeroką ofertę wydarzeń – od 

konsultacji społecznych i warsztatów przyrodniczych, przez spotkania literackie 

i premierę teatralną, po koncerty, wydarzenia sportowe oraz akcje 

profilaktyczne. W programie znalazły się zarówno propozycje dla osób 

zainteresowanych kulturą, jak i dla tych, którzy wolą aktywnie spędzić czas lub 

skorzystać z miejskich inicjatyw zdrowotnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 16. ROCZNICA KATASTROFY SMOLEŃSKIEJ 

Dziś, 10 kwietnia, mija 16. rocznica katastrofy smoleńskiej. Aby 

upamiętnić jej ofiary, na sarkofagu Marii i Lecha Kaczyńskich w krypcie na 

Wawelu zostały złożone kwiaty, a pod tablicą upamiętniającą ofiary katastrofy 

smoleńskiej zapłonął znicz od władz miasta Krakowa. 

https://krakow.pl/aktualnosci/313911,29,komunikat,jak_budowac_bezpieczny_krakow_przyszlosci__ekspercka_debata_o_rozwoju_miasta.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/316284,2317,komunikat,rozbudowa_zespolu_szkolno-przedszkolnego_przy_ul__stawowej_na_finiszu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316299,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

GWIAZDY DLA AUTYZMU PO RAZ DZIESIĄTY  

Dziś, 10 kwietnia, o godz. 19.00, po raz dziesiąty w NCK odbędzie się 

koncert charytatywny, którego celem jest wsparcie Specjalnego Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego pn. Centrum Autyzmu i Całościowych Zaburzeń 

Rozwojowych w Krakowie. Całkowity dochód zostanie przeznaczony na cele 

statutowe Fundacji Gwiazdy dla Autyzmu oraz wsparcie uczniów ośrodka – 

m.in. na doposażenie placówki, organizację zajęć dodatkowych, wycieczek i 

treningów społecznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 1. ROCZNICA ŚMIERCI OJCA JANA ANDRZEJA KŁOCZOWSKIEGO 

W niedzielę, 12 kwietnia, minie 1. rocznica śmierci ojca profesora Jana 

Andrzeja Kłoczowskiego – dominikanina, filozofa, teologa i wieloletniego 

duszpasterza akademickiego, laureata Srebrnego Medalu „Cracoviae Merenti”. Z 

tej okazji na jego grobie na Cmentarzu Rakowickim zapłonie znicz od władz 

miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEŹ UDZIAŁ W SPACERZE BADAWCZYM I WARSZTATACH DOTYCZĄCYCH 

PLACU ŚW. MARII MAGDALENY 

W poniedziałek, 13 kwietnia, odbędą się spacer badawczy i warsztaty 

poświęcone przyszłości Placu św. Marii Magdaleny. Urząd Miasta Krakowa 

zaprasza mieszkanki i mieszkańców, osoby pracujące w okolicy, 

przedsiębiorców oraz wszystkich, którzy na co dzień korzystają z tej części 

miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ODKRYWAJ, BADAJ I BAW SIĘ W OGRODZIE DOŚWIADCZEŃ 

Ogród Doświadczeń im. Stanisława Lema – unikalny oddział Muzeum 

Inżynierii i Techniki – ogłasza otwarcie 19. sezonu, który potrwa od 20 kwietnia 

do 11 października. To ponad 6 hektarów zielonej przestrzeni, gdzie zamiast 

nudnych wykładów czekają interaktywne wyzwania, udowadniające, że fizyka, 

mechanika i optyka to czysta przyjemność dla odkrywców w każdym wieku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/315984,29,komunikat,16__rocznica_katastrofy_smolenskiej.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/314328,33,komunikat,gwiazdy_dla_autyzmu_po_raz_dziesiaty.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315975,29,komunikat,1__rocznica_smierci_ojca_jana_andrzeja_kloczowskiego.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/316428,2314,komunikat,wez_udzial_w_spacerze_badawczym_i_warsztatach_dotyczacych_placu_sw__marii_magdaleny_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316278,34,komunikat,odkrywaj__badaj_i_baw_sie_w_ogrodzie_doswiadczen.html
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NOWE! SPRZĄTANIE KORYTA I BRZEGÓW MŁYNÓWKI RAKOWICKIEJ  

Już jutro, 11 kwietnia o godz. 10.00 rozpocznie się akcja sprzątania 

koryta i brzegów Młynówki Rakowickiej. Zbiórka uczestników zorganizowana 

będzie na końcu ul. Księży Pijarów (od strony ronda Polsadu). Do udziału w 

akcji zaproszeni są wszyscy mieszkańcy Dzielnicy III Prądnik Czerwony, a 

zwłaszcza Olszy i Rakowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKADEMIA SPINKI KRAKOWSKIEJ – SPOTKANIA SEMINARYJNE W 

MUZEUM ETNOGRAFICZNYM 

Pogłębienie wiedzy o śpiewie, muzyce i tańcu tradycyjnym, a także 

poszukiwanie skutecznych metod pracy z tym repertuarem – temu będą służyć 

dwa spotkania seminaryjne w ramach 6. Przeglądu Folklorystycznego im. Janiny 

Kalicińskiej „Spinka Krakowska 2026”. Na wydarzenia zapraszają Muzeum 

Etnograficzne w Krakowie oraz Gminny Ośrodek Kultury w Mogilanach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POKAZ FILMU „MAŁOPOLSCY KAPELANI GOLGOTY WSCHODU” W 

MUZEUM AK 

W najbliższy wtorek, 14 kwietnia o godz. 12.00 Muzeum Armii Krajowej 

zaprasza na pokaz filmu Bogusławy Stanowskiej-Cichoń pt. „Małopolscy 

kapelani Golgoty Wschodu” z udziałem reżyserki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MUZYCZNA WIOSNA: DRUGI PRZYSTANEK „STRAUSSA WSCHODU” NA 

WAWELU 

Po sukcesie marcowej inauguracji, Or_kiestra przygotowuje się do 

kolejnej odsłony niezwykłego cyklu koncertowego na Wawelu. Już 18 

kwietnia o godz. 18.00 w Sali Senatorskiej ponownie wybrzmi twórczość Jana 

Karola Fydy – przedwojennego mistrza, którego dorobek powraca na estrady po 

80 latach milczenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AGH OTWIERA KAMPUS DLA PRZYSZŁYCH STUDENTÓW 

Już 17 kwietnia Akademia Górniczo-Hutnicza zaprasza maturzystów i 

uczniów szkół średnich na plenerowy dzień otwarty. To wyjątkowa okazja, by 

przyjrzeć się z bliska jednej z czołowych uczelni technicznych w Polsce, poznać 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/316365,2316,komunikat,sprzatanie_koryta_i_brzegow_mlynowki_rakowickiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316251,33,komunikat,akademia_spinki_krakowskiej___spotkania_seminaryjne_w_muzeum_etnograficznym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316359,33,komunikat,pokaz_filmu__malopolscy_kapelani_golgoty_wschodu%E2%80%9D_w_muzeum_ak.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316311,33,komunikat,muzyczna_wiosna__drugi_przystanek__straussa_wschodu%E2%80%9D_na_wawelu.html
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ofertę kształcenia i poczuć atmosferę studenckiego życia. Wydarzenie 

rozpocznie się o godz. 9.00, a zakończy około godz. 15.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACERY BIAŁOPRĄDNICKIE: AZORY 

Czy krakowskie Azory mają coś wspólnego z wyspami na Atlantyku? Jeśli 

chcesz poznać odpowiedź na to pytanie, to w sobotę, 18 kwietnia weź udział w 

wydarzeniu „Spacery białoprądnickie: Azory”, które będzie okazją do poznania 

historii oraz mniej znanych zakątków tej części Dzielnicy IV Prądnik Biały. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! JAKI UKŁAD DROGOWY: ARCHITEKTÓW – NIEBYŁA – KOCMYRZOWSKA? 

WKRÓTCE KONSULTACJE SPOŁECZNE 

Już 14 kwietnia rozpoczną się konsultacje społeczne w sprawie 

planowanego układu drogowego w rejonie ulic Architektów, Niebyłej i 

Kocmyrzowskiej. Mieszkanki i mieszkańcy, w szczególności z dzielnicy XVII 

Wzgórza Krzesławickie, będą mogli zgłaszać swoje opinie i uwagi do 8 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: KOLEJNY MIESIĄC ROBÓT ZA NAMI 

W marcu budowniczym sprzyjała wiosenna pogoda, a prace nabrały 

tempa. Co działo się na placu budowy nowej linii Krakowskiego Szybkiego 

Tramwaju do Mistrzejowic? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LINIE AUTOBUSOWE DO ZOO I OJCOWA: ROZKŁAD JAZDY NA WEEKEND 

Przez cały najbliższy weekend, 11 i 12 kwietnia, będą realizowane 

dodatkowe kursy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego. Na ulice wyjedzie także 

linia nr LR0, która będzie kursować do Ojcowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W PRZYSZŁYM TYGODNIU ASFALTOWANIE NA UL. NOWOWIEJSKIEJ 

https://krakow.pl/aktualnosci/316314,34,komunikat,agh_otwiera_kampus_dla_przyszlych_studentow.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/316410,2317,komunikat,spacery_bialopradnickie__azory.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/316269,2331,komunikat,jaki_uklad_drogowy__architektow___niebyla___kocmyrzowska__wkrotce_konsultacje_spoleczne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316245,1912,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__kolejny_miesiac_robot_za_nami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/316272,1912,komunikat,linie_autobusowe_do_zoo_i_ojcowa__rozklad_jazdy_na_weekend.html
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Przed nami wymiana nawierzchni jezdni na ulicy Nowowiejskiej. 

Drogowcy będą pracować na odcinku od ul. Lea do ul. Królewskiej w terminie od 

14 do 17 kwietnia.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE NA BOCZNEJ ODNODZE ULICY CHEŁMOŃSKIEGO 

Do 8 maja potrwają prace na bocznej odnodze ulicy Chełmońskiego. Na 

wysokości budynku nr 206 drogowcy remontują nawierzchnię jezdni wraz z 

podbudową z hydrofugi. Dojazd do posesji pozostaje zapewniony. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W WEEKEND UROCZYSTOŚCI W SANKTUARIUM BOŻEGO MIŁOSIERDZIA – 

ZMIANY NA ULICACH ŁAGIEWNIK 

11 i 12 kwietnia w związku z uroczystościami w Sanktuarium Bożego 

Miłosierdzia wprowadzone zostaną czasowe zmiany w organizacji ruchu 

drogowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PONIEDZIAŁEK  

  

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

15:00 - konferencja prasowa dotycząca ogłoszenia współpracy pomiędzy Klaudią 

Zwolińską a Miastem Kraków, Sala Złota w Filharmonii im. Karola Szymanowskiego, ul. 

Zwierzyniecka 1 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/316266,2318,komunikat,w_przyszlym_tygodniu_asfaltowanie_na_ul__nowowiejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/316260,2317,komunikat,prace_na_bocznej_odnodze_ulicy_chelmonskiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/316023,2323,komunikat,w_weekend_uroczystosci_w_sanktuarium_bozego_milosierdzia___zmiany_na_ulicach_lagiewnik.html

